
В г. Зея раскрыто особо опасное преступление против личности

По данному факту Зейским межрайонным следственным отделом незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

В связи с тяжестью совершенного преступления, большого объема предстоящих следственных действий по уголовному делу была создана следственная группа, в состав которой вошли следователи отдела и сотрудники ОВД по г. Зея и Зейскому району.

Действуя в тесном взаимодействии с сотрудниками милиции были отработаны все возможные версии произошедшего.

Отрабатывая версию о причинении телесных повреждений М. лицами, склонными к совершению преступлений, проживающих в районе проживания потерпевшего, были установлены знакомые погибшего, которые пояснили, что 19 октября 2008 года М. распивал спиртные напитки в компании знакомых. Там же находился и гражданин Ж. Между последним и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой Ж и М. вышли на улицу, где Ж. нанес телесные повреждения М. После этого Ж. оттащил потерявшего сознание М. в соседний дом.

8 ноября 2008 года Ж. был задержан по подозрению в совершении преступления. В ходе допроса, под давлением собранных доказательств, он дал признательные показания.

В отношении подозреваемого с учетом его личности и характера совершенного преступления Зейским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 ноября 2008 года Ж. предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации.

13 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675556>